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Πυλαία: Οικολογικό κολυµβητήριο στο 
Πανόραµα 

Οικολογικό και πράσινο χρώµα αποκτά το 
κολυµβητήριο του ∆ήµου Πυλαίας -Χορτιάτη, το οποίο ύστερα από απόφαση της 
δηµοτικής Αρχής, αναβαθµίσθηκε ενεργειακά, µέσω του Πράσινου Ταµείου. Στόχος 
αυτής της οικολογικής πρωτοβουλίας είναι η εξοικονόµηση ενέργειας, που 
αναµένεται να ξεπεράσει το 20% και η ταυτόχρονη µείωση των λειτουργικών 
δαπανών του κολυµβητηρίου. Αναλυτικότερα: 

Ο συνολικός προϋπολογισµός του έργου 74.000 ευρώ και περιλαµβάνει µεταξύ των 
άλλων την εγκατάσταση ηλιακών συλλεκτών που εγκαταστάθηκαν στη µεταλλική 
στέγη του κολυµβητηρίου, µε παράλληλη χρήση του υφιστάµενου κεντρικού λέβητα 
φυσικού αερίου, στην περίπτωση που δεν επαρκεί η ηλιακή θέρµανση (σε µειωµένη 
ηλιοφάνεια ή τις βραδινές ώρες). Ετσι θα καλύπτονται οι ανάγκες του δηµοτικού µας 
κολυµβητηρίου για τη θέρµανση της πισίνας και του ζεστού νερού χρήσης στα ντουζ. 

  

Τα χρήµατα προέρχονται από το Πράσινο Ταµείο, µετά την πρόταση που υπέβαλε ο 
δήµος για την προµήθεια και εγκατάσταση ηλιακού συστήµατος βεβιασµένης 
κυκλοφορίας για τη θέρµανση του δηµοτικού µας κολυµβητηρίου. Η σύµβαση 
υπογράφτηκε στις 27 Σεπτεµβρίου της φετινής χρονιάς, ενώ η εγκατάσταση των 
ηλιακών συλλεκτών ολοκληρώθηκε τις πρώτες ηµέρες του Νοεµβρίου. 

Το συγκεκριµένο έργο εντάσσεται σε ένα συνολικό σχεδιασµό του ∆ήµου Πυλαίας-
Χορτιάτη να µετατραπεί σταδιακά σε µια βιώσιµη ενεργειακά πόλη, καθώς 



συµµετέχει σε δράσεις του ευρωπαϊκού προγράµµατος «Ευφυής Ενέργεια για την 
Ευρώπη». Να σηµειωθεί επίσης πως µε πρωτοβουλία του δηµάρχου Ιγνάτιου 
Καϊτεζίδη, ο δήµος µας συµµετέχει στο «Σύµφωνο των ∆ηµάρχων», µια πρωτοβουλία 
στην οποία συµµετέχουν 2000 δήµαρχοι από όλη την Ευρώπη, µε σκοπό τη µείωση 
του διοξειδίου του άνθρακα. Ακόµη έχει υπογράψει το Έγγραφο Στρατηγικής 
Πολιτικής City-SEC  για πρωτοβουλίες αειφόρου ανάπτυξης και  καθαρότερο αστικό 
περιβάλλον. 

«Το δηµοτικό µας κολυµβητήριο, ένα µεγάλο έργο για όλη την περιοχή, που πλέον 
στεγασµένο λειτουργεί όλο το χρόνο, αναβαθµίζεται ενεργειακά. Ετσι πετυχαίνουµε ένα 
από τα µεγάλα ζητούµενα αυτής της εποχής: την προστασία τους περιβάλλοντος µε την 
εξοικονόµηση ενέργειας και τη µείωση των λειτουργικών δαπανών των δηµόσιων 
κτηρίων. Με την πρόταση αυτή που υλοποιήσαµε σε πολύ µικρό χρονικό διάστηµα 
εκφράζουµε έµπρακτα τη σταθερή επιλογή µας να έχει κάθε έργο και πρωτοβουλία µας 
µια περιβαλλοντική διάσταση, αναβαθµίζοντας την ποιότητα της ζωής όλων των 
κατοίκων του δήµου µας», τονίζει σε µήνυµά του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. 

 
 


